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 بظم الله السحمن السحيم

 المملكت العربيت السعوديت

 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بـ_________

    ___________مدرست: 

 المادة: رياضياث

 الثاوي متوسط الصف: 

 ساعتان السمه: 

 4عدد الصفحاث: 

  هـ 4111أطئلت اخخباز نهاًت الفصل الدزاس ي الثاوي )الدوز الأول( من العام الدزاس ي 

 .........................زكم الجلىض:  .............................................................................................اطم الطالب: 

 استعن بالله تعالى، ثم ابدأ الحل في الصفحة التالية

 أجب عن الأطئلت الخاليت:  السؤال الأول:

 ؟ 425% من 05احظب ذهىيًا  (4

 455 د 25 ج 05 ب 05 أ

 ؟ 11% من 21كدّز  (2

 21 د 40 ج 44 ب 41 أ

 ، الخغير المئىي هى: 45، الصمن الجدًد 0الصمن الأصلي  (1

1 أ

2
5 ب  

3
3 ج  

5
2 د  

5
  

ال، والسبع  125زمن شساء الطاولت  (1  %، زمن البيع هى: 00زٍ

 004 د 105 ج 255 ب 214 أ

خان المخخامخان:  (0  الصاوٍ

 05و  455 د 05و  25 ج 05و  05 ب 05و  25 أ

 مجمىعت كياطاث الصواًا الداخليت للخماس ي:  (0

 025 د 105 ج 015 ب 055 أ

ت دوزان ( ًكسز هفظه MATHأي حسوف كلمت ) (0  405بصاوٍ

 M د T ج A ب H أ

 ( حىل محىز الظيىاث. 2،  4صىزة الاوعكاض للىلطت ) (0

 ( 4،  2) د ( 2،  4-) ج (2 – 4) ب  ( 2،  4) أ

 ( 4 -،  2وحداث لأعلى للىلطت ) 1الىلطت الىاججت من اوسحاب وحدجين لليمين و (0

 ( 4،  5) د ( 5،  4) ج ( 2-،  1) ب ( 2،  2) أ
 

 يتبع 



(2) 

 ( 1،  4حىل هلطت الأصل للىلطت ) 05الىلطت الىاججت من دوزان  (45

 ( 4-،  1-) د ( 1-،  4-) ج ( 1-،  4) ب ( 4،  1-) أ

ت:  (44  جمثيل بياوي ٌعسض البياهاث العددًت مىظمت في فئاث مدظاوٍ

 الخمثيل بالىلاط  د اللطاع الدائسي  ج الأعمدة ب المدزج الخكسازي  أ

ت الىاججت من اللطاع الري وظبخه  (42  %. 20الصاوٍ

 05 د 425 ج 455 ب 05 أ

 : مدي هصف البياهاث التي جلع في الىطط (41

 المخىطط  د الىطيط  ج المدي ب المدي السبيعي  أ

 لخمثيل بالظاق والىزكت:المدي في ا (41

 0 د 0 ج 0 ب 0 أ

 عدد الىىاجج عىد زمي مكعب أزكام وكطعت هلىد:  (40

 0 د 2 ج 0 ب 42 أ

 ًخم اخخياز الطلاب عشىائيًا من كل مسحلت، هىع العيىت العشىائيت  (40

 عشىائيت مخحيزة  د عشىائيت بظيطت  ج عشىائيت مىخظمت ب عشىائيت طبليت أ

 إذا كاهذ الصواًا المخىاظسة مخطابلت، والأضلاع المخىاظسة مخطابلت في شكلين فإنهما  (40

 مخخالفان د مخىاطبان ج مخطابلان ب مدشابهان أ

============================================================================================================ 

 أجب عن الأطئلت الخاليت:  :الثانيالسؤال 

ال وباعها بخظازة  2055اشتري جاجس كطعت أزار بمبلغ  (4  % بكم باعها؟ 0زٍ

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

% 40من عشسة، ما العدد الري  اكخب معادلت مئىٍت لحل ما ًلي وكدز الىاجج إلى أكسب جصء (2

 ؟ 15مىه حظاوي 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

 يتبع 

 الساق تالورق

236 4 

011 5 

 



(3) 

 بعد خصم  105أوجد زمن البيع لدزاجت طعسها الأصلي  (1
ً
الا  % من زمنها؟ 15زٍ

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

  أوجد كيمت ض في الشكل الخالي؟  (1

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

ان فما كيمت ض؟  (0   إذا كان المظخليمان أ وَ ب مخىاشٍ

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

ت الداخليت للظباعي المىخظم؟  (0  أوجد كياض الصاوٍ

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

اضياث هي:  (0 أوجد المخىطط والىطيط  25،  0، 40،  0،  0دزجاث خمظت طلاب في مادة السٍ

 اث؟ والمىىال والمدي لهره البياه

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

 في السطم الخالي اطخخسج ما ًلي:  (0

 الىطيط:

........................................................................................................................................................................................................... 

 السبع الأدوى 

........................................................................................................................................................................................................... 

 الليمت العظمى: 

........................................................................................................................................................................................................... 

 السبع الأعلى 

........................................................................................................................................................................................................... 

  الليمت الصغسي: 

........................................................................................................................................................................................................... 

 يبتع 
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(4) 

جىزبًا أطىد، فما احخمال سحب  21جىزبًا أشزق اللىن و 40جحخىي طلت الغظيل على  (0

 الجىزبين بلىن أطىد واحدًا جلى الآخس من الظلت؟ 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

 

 اهتهذ الأطئلت ،،،


